

凡人善举引领风尚 见义勇为蔚然成风

——关注我市近两年的见义勇为先进个人

本报记者 杨长喜

核心新闻

目前,两年一度的“河南省第十一届见义勇为模范评选活动”正在进行中。我市的程长江和梁建华成为候选人。从“河南省第十届见义勇为模范评选活动”以来,我市又产生了一批见义勇为先进个人。他们或奋不顾身救下落水者,或挺身而出与歹徒勇敢搏斗。他们用自

己无私的行动,保护了别人的生命、财产,甚至献出了生命。在他们看来,也许这是小事一桩。在谈及救下两名落水老人并将老人落水物品打捞上岸的事情时,已是两个孩子父亲的游东华说:“这有什么,在那个危急时刻,我只想到自己是一名共产党员,必须要下水救人。”



延伸新闻

文明之花遍开信阳大地

方慧玲

翻开近年来受国家和省级表彰的见义勇为者名录,一串长长的名字熠熠生辉:面对尖刀勇斗歹徒的“全国见义勇为先进个人”王海荣;协助民警追击5名持枪歹徒的翁应强;为救山火献身的陈守胜;还有为维护公民财产勇斗歹徒的100多位商城群众……

在这群英模队伍身后,更多的是默默无闻的凡人善举:有大爱无声的浉河中学教师江全平;把苦难扛在肩上,把幸福送给别人的息县干部徐静;用自信放飞梦想的残疾人自强模范徐家军;百姓贴心人、全省信访干部的好榜样齐云涛……

文明之花缘何遍开信阳大地?以“提升公民素质为核心”的文明城市创建功不可没。2007年,信阳就开始了以创建文明城市为统领“市县乡三级同创”的六城联创工作。多年来,信阳坚持以人为本,以群众性精神文明创建活动和道德实践活动为主要载体,广泛动员市民参与。他们借助博物馆、纪念馆及爱国主义教育基地等丰富的红色资源,开展革命传统教育和爱国主义教育活动,弘扬主流价值观;通过开设“道德讲堂”,评选“十星级文明户”、“道德美少年”等活动,推动思想道德建设;广泛开展的文化下乡、文化广场、社区文化活动,润物无声,推动着居民素质和文明程度不断提升,大别山下繁花似锦。

记者感言

见义勇为是一种精神

见义勇为需要勇气。只有在别人生命、财产遭遇较大威胁时,见义勇为的行为才会出现,伸出援手的人往往也会将自己陷于危险之中,文中的4个人都是典型。这就需要勇气,一种锄强扶弱、不怕牺牲的勇气。

见义勇为是一种拔刀相助的精神。时代需要这种精神,民族需要这种精神,实现中华民族伟大复兴的中国梦也需要这种精神。

信阳不乏见义勇为者。河南省开始评选见义勇为模范十届以来,我市每年都有见义勇为先进个人出现,魏青刚、陈家兵更是成为其中的杰出代表。这些先进个人,不是第一个,也绝不会是最后一个。我们相信,我们身边会有越来越多的“魏青刚”们。

程长江:用生命救下三名落水儿童

程长江,男,1995年8月出生,2013年国庆节这天,他为了救下三名落水儿童而献出了自己年仅18岁的生命。

2013年10月1日下午3时许,商城县金刚台乡金刚台村村民王忠远带着11岁的大孙女王彩荷,6岁的小孙女王海燕和4岁的孙子王乐一起到景区游玩。当时,景区广场有文艺演出,王忠远在看演出时,王彩荷带着弟妹到响龙潭边玩耍。王海燕和王乐不慎跌入潭中,王彩荷伸手去拉,也掉入水中。不远处卖甘蔗的女商贩刘玉菊发现后立即大声呼救。听到呼救声的程长江飞跑过来跳入深潭,奋力将一名孩子救上岸后,再次下水将另外两名孩子推向岸边。而程长江却滑向深潭,景区工作人员杨震等人纷纷下水施救,最终将程长江救上岸。急救医生再次对他进行了15分钟的抢救,仍然没有苏醒迹象,随即将他送到县人民医院急救中心抢救。令人惋惜的是,这个18岁的小伙儿最终抢救无效英勇牺牲。

梁建华:遇歹徒挺身而出

梁建华,男,1965年3月出生。2013年9月10日,这位驻马店正阳县的汉子在位于我市的小区内遇见歹徒时挺身而出。在搏斗中,他受了伤,但歹徒也被赶来的邻居们制服。

2013年9月10日凌晨2点左右,南京大道金顶花园小区内一阵急促的求救声打破了夜的宁静,“抓小偷!”,忙碌了一天正准备休息的梁建华赶紧开门冲了出去。他从四楼家里迅速跑到楼下,刚一出楼道门,就看见两名男子正在抢夺两名年轻女孩

儿的电动车。梁建华见状丝毫没有犹豫,一个箭步冲上去抓住了其中一个人的衣领。谁知,劫匪被抓后,挣脱不得,竟从身后掏出一把20公分的刀子朝梁建华胸部刺去,鲜血顿时从梁建华身体喷溅而出,由于担心松手后歹徒拿刀刺向他人,尽管身体被刺中,梁建华仍然没有松手。这时,穷凶极恶的歹徒再次挥刀向梁建华的脸部划去,英勇的梁建华依然与犯罪分子进行搏斗,最终倒在了血泊中。经抢救数日后,他最终脱离了生命危险。

游东华:三次入水救下两名老人

游东华,男,1983年2月出生,中共党员,新县浒湾乡游围孜村一组村民。

2013年7月5日至7日,新县范围内经历了一次持续强降雨过程,从浒湾乡游围孜村东边流过的小潢河的水位明显上升。7日上午8时许,家住游围孜村一组的村民游光盛和老伴管利荣在过河过程中不慎被湍急的河水卷入河中。这一幕恰巧被随后准备过河的同村青年游东华看见。他纵身跳入急流中。他一边大声呼喊着“你们别怕”,一边拼命向老人游去,看见管利荣老人离岸边较近一些,他果断地向管利荣身边靠近,迅速地将其救起。没

有一秒钟的停歇,他又转身一头扎进水中,去寻找另一个老人的身影。由于水深超2米,水下暗流汹涌,几次靠近都未能成功,此刻他已完全不顾个人安危,几经波折终于将游光盛老人安全救起。随后,他又对两位老人进行了伤情确认及简单处理,确认两位老人生命无碍后,东华第三次冲入水中,将老人的钱包物品打捞上岸。

这时,附近村民闻讯赶来。游东华又同他们一起将两位老人护送回家,并及时通知医生前来救治。因游光盛老人年近七旬,患有高血压、心脏病等老年病,经救治无效,不幸去世。管利荣老人虽伤势较重,但已无生命之忧。

夏长峰:连续多次下潜救下落水学生

夏长峰,男,1963年1月出生,中共党员,新县人,现任新县工商局监管股股长。2012年10月16日下午1时许,天下着小雨,新县高中一年级的16岁学生陈某在新县京九路虹桥上玩耍时,不慎从桥上跌下掉进小潢河中,桥面上有路过的妇女大声呼救。此时正路过该路段的夏长峰闻声,快速脱去外套,攀上桥栏杆向落水学生的方向跳下。此时,落水人已经沉入水底,夏长峰一头扎进水中摸索,接连下潜了多次才发现落水者的具体位置,他迅速抓住落水学生的身体用力向上拽,由于用力过猛,自己又向水里更深沉去,夏长峰赶紧向上浮,拖住落水少年奋力向岸边游去。在岸上群众的合力帮助下,夏长峰扶着落水者安全上了岸。由于抢救及时,落水学生最终脱离了生命危险。

意大利宝厨柜安装监理制度

定制家居行业素有“三分制造,七分安装”之说,由于消费者对橱柜的安装验收了解甚少,意大利宝为更好的服务好客户,在行业内率先推出安装监理制度,聘用行业优秀安装技师,对安装过程进行监督和验收,确保安装质

量和交付产品品质。
牛奶咖啡
简洁流畅的柜体组合,不刻意追求的自然朴实之美,牛奶的纯正、咖啡的浓郁,浑然一体,低调而朴实,温馨而典雅。
(传才)



联系电话:0376-6516399
联系地址:信阳市中铁领秀城春华路意大利宝厨柜

声明

浉河港镇财政所工作人员由于管理不慎,将一本《河南省行政事业单位资金往来结算票据》丢失,票据起止号码0167201—0167250,其中:0167201—0167205已使用,0167206—0167250未加盖公章未使用共计45份,特声明该45份未使用票据作废。

浉河镇财政所
2014年3月5日

声明

兹有竹永洪、柯来平之女竹子含,于2013年10月9日在固始县信合医院出生,其出生医学证明(编号:N410281630),因不慎丢失,特声明作废。

喜迎“三八”妇女节,夫妻看牙皆送豪礼

缺牙黄牙几时休,夫妻双双去名洲

在2014年“三八”妇女节到来之际,我们的老朋友、牙齿健康的守护神,信阳唯一高端齿科连锁机构——名洲牙科又将推出什么样的优惠活动,为爱美女性、自信男士们解决困扰已久的缺失牙、黑黄牙问题呢?

“三八”妇女节,男人送礼,名洲更有礼

“我想为老婆预约个号做个种植牙,当作给她三八节的礼物”信阳的王先生昨天打进名洲牙科的热线电话,为牙齿缺失的爱人预约了种植牙服务。之所以选择这个时候为爱人种牙,王先生说是因为“三八”妇女节的到来。往年这个时候,王先生都会送爱人礼物,今年经过考虑,决定为饱受缺牙困扰的爱人送上一口健康的好

牙。但王先生不了解的是,名洲牙科不但为王太太成功预约了高端种植牙服务,还贴心地为王先生预备了一样小礼品,那就是一次免费的保健洗牙。

缺牙不行,黑牙更不行

“现在人都知道缺失牙问题很严重,殊不知,常年的牙齿黑、黄也会造成严重后果!”

名洲牙科王忠彬主任表示说。先不说一张口就是一副黑黄牙会影响人的气质和形象,而且这些牙齿表面和牙周常年累月附着一些粘性物质,当人的抵抗力下降时,就会马上引起牙周炎、牙龈炎等口腔疾病,更严重的还会造成龋坏,最终彻底龋坏,变成缺失牙。

男性由于常年的抽烟、喝茶,女性喝咖啡,所以每个人大都有黑、黄牙的问题,定期保健洗牙,很有必要。

名洲牙科“夫妻双双到名洲,齐送健康牙一口”活动。活动期间,凡夫妻双双或男女朋友来名洲牙科,为配偶预定种植牙、美白牙、洗牙服务或男方为女方预定种植牙、美白牙,送男方保健洗牙一次。女方为男方预定种植牙、洗牙,送女方冷光美白牙一次。

活动时间:即日起至2014年3月10日。

名洲牙科地址:信阳市解放路西段(解放路与中山路交叉口西50米)
免费预约热线:400-0376-010